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— Sub Jumlah |
i No Skema Pemarkahan Markah | Markah
6
1(a) | Menukar asas K
log16 atau l____uglﬁ atau ___Ingd.‘- (terima apa-apa asas yang
log 5 log3 log4
sama)
Menggunakan hukum log
Liog3 gun doh dopot mo kon &
) g - { | ) \ ,I { I
4log2 ’ 3log: 2
3 N1
®| (V52 =(5-1) R
N R N
9
e 4 NI
2 | Mencari beza sepunya Pl 3
d=4
Menggunakan rumus T, =a +(n-1)d
K1
7+(17-1)4
71 N1
3(a) | Mencari [~ 4
22x+4)+4 K1
4x+12 N1
(b) | Menggantikan nilai 2m dalam f~
4(2m)+12=28 K1
e N1
4(a) ..‘._ = 6—-2—; Kl 5
X
q:ﬁ_gp T . K1
2 p-0
-2
=12 <4  atau p—4—-§-q N1
(b) Menggantikan p =8 ataw/dan g =—6 dalam 4(a)
p;4,§(_f,) _ maloupun P) S0 A r oo arleLs Kl
| ralau ant
- L\va, Mcemuaskan persamaan. M Lo N1
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S| AB=40+0B atau  AC = A0+ OC pr Kl 6
: ) . ¢
(2) AB=-i=2j+3i+5) atau ‘;IH|*J2" L3 K1
2i+3j
Jﬁ Nl
(b) | AC=—i-2j+6i+k / K1
5*+(k—2) =13t () -\n o) =0 K1
14, =10 NI
6 (a) | 150+ 300r = 2550 K1 6
t=8 N1
Tahun 2019 NI
b » Kl
®) p(-5)+g=11 atau u=7 atau p(7)+qg=2 r .
P :hn‘. low tHo v rd n
Selesaikan persamaan linear serentak melibatkan p dan ¢ % Kl
3 29
==  g=— NI
== vy
Na P1 6
@(S5(54) e (D)= -
m ==2 Kl
y=-2x+4 N1
®) PR = \/(.t—())z +(y—4)2 atau
F'Lr’=J(Jc+3)2 +(y—0)2 K1
e
J(x=0) +(y-4 2(x+3)" +(y-0) - K1
3 +3y" +24x+8y+20=0 N1
8(a) | 15504 N1 6
(b) | 2730 N1
(c)(i) | 40320 NI
(1) 6P.: atau 5! Y , g e R Y | K1
6P, x5! 2 ¢ 2, K1
14, 400 N1
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No. ]
—— : Kl 6
%a) ‘_'_:_z.t-)— v atau —2mn(l-2x)" ' .
(5K-2) NI
1
2
—®] 7 (0% FpE xdepunyg K
6=21-047+¢ 19 |
0=20-020"+22 g N
Suhu paling tinggi ialah 27 C apabila 1=5 o Kl
Ali dan rakan-rakannya dapat pergi ke taman tema. NI
10| (15)(0.4) atau 15(0.4)(1-0.4) Kl 5
(a)n) | 6 Nl
(i) | 3.6 NI
®) | 1-"¢,(0.4)'(0.6)" KI
0.9995 NI
nm@m| 1 N1 7
l-m’
(i1) -5 _ b 1
kos @ kos 180 +sin@sinl80
5
m ~ i N1
E r : A = "_ﬂ <in A 'r_l';: L _' * _'_- W -‘:-\ - _‘.I
(b) | 2sin Akos A +sin Akos A—sin A =0 oS K1
sin A(2kos A—1)(kos A+1) =0 K1
\ '}~ D
0°,.60°, 1800; 300°,360° ia o f""!fﬂ' L J"T /20 N K1
] 5
0!_’:, o, ,2
R2a) | 33)43k1) 15 03)+(5k+3)(1) 13 K1 3
——— = glau =—
143 143 4
k=2 N1
‘.f' I.i’.- W "I heug II'
(b) | y .
31203 462)+1000) + 3(5) - [56)+ 10013)+ 3(2)+ (20 Ki
K25 NI
el .
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13a) | x=3 Pl 5
! Pl ll
f(x)=a(x-3) +2  (scbarang nilai @) |
Gunakan titik (0,0) atau (6,0) untuk mencari nilai a
0=a(0—3)?+2 atau {l=a[h—3)]+2 Kl
(%
,flx)=—5(x~3)"+2 N1
®) | PC,=CC,=C,0=2 Kl
2 2
f(2)=“§(2-3) +2 Kl
7
1-+1.5
9 K1
3—5— meter
14(a) e a— 8
. : kenahian : Small chang™ K1
o4 Lnar- ‘-
A=2p'-p N1
- K1
y—=6p2—1 or Sp=0.06
dp
1/
w *
SA=(6%x2"-1)x0.06 K1
1.38 N1
t | dr_o K1
dp
¥
dr _R2)x0.03 3
di
048 N1
R il
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15(a) | 80 =5.402 Kl 8
8 =0.6753 rad NI
(b) .‘RI _,51 Kl
5402+ (25-8)+ 8+ 54024549+ (8— 8 —5°) atan setara Kl
51.56 cm NI
4
© .‘i(a)’ (0.6753) atau .'ix[m.:-ss](s) Kl
Voia (1 PRI .
5(8) (06753) |+ 5=.<[3+1.:!55](5)}—5(3} (0.6753) K1
24.39 cm? N1
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